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Viewpoint*; Whot percentoge of 
your SRC fees do you think goes to 
run the SRC?

The correct Viewpoint onswer is 46.5 percent.
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Down Russell Lowliteven K<or.: BBA4Mike MacKinnon 
46.5 per cent of the SRC ovoilobU 99.44 per cent 
funds which excludes the money 
that aoes to the Sub

l-or.y cyyMarc Lulhom Jim ivuewit

100 per cent 10 per centWav too much!
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BED 4. Andy Bartlett
I don’t know, nobody ever told me. 
It sounds important though.

Cathy Hay

I obviously don’t know where my 
money is going!

Steven Ghent
(alias Stuart Allaby)

45 per cent.

BA 1.Roger Jenkins 
10 per cent.

Mit 0DM O.Janet Hark hill

15 per cent.

GILLEÇ OPTICAL CO. LTD.
4 Licensed Opticians to serve you

FREDERICTON SHOPPING MALL

10-10 dally 
10-5 Saturdays

(4

COMPLETE CONTACT LENS CENTRE* d,

We fit both hard and soft contact lens.

■ «É;ïIÉ? Prompt eye examinations arranged by
\

appointment, phone James A. Gillies 454-9512
■ prescription eyeglasses 

■ sunglasses We fill all prescriptions for optometrists 

and ophthalmologists.STUDENT DISCOUNT!c
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